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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 
letní vydání našeho obecního zpravodaje k vám přichází právě v čase, kdy se mnozí 

z nás těší na dovolenou, prázdniny a zasloužený odpočinek – ať už u vody, na 

horách, na zahradě nebo třeba v klidu domova. Léto bývá obdobím, kdy na chvíli 

zpomalíme, načerpáme sílu a dopřejeme si chvilky pro sebe, rodinu a přátele. 

Pokud letos nepojedete k moři, nemusíte zoufat – naše krásné okolí nabízí spoustu 

míst, která stojí za to objevit. A i u nás v obci jsme pro vás nachystali celou řadu 

aktivit, o kterých se dočtete v závěru infolistu. 

A teď mi dovolte stručné shrnutí novinek, které se v obci udály nebo se chystají. 

 
🏗 Probíhající a dokončené projekty 

• Výstavba kanalizace v Branišovicích pokračuje podle plánu. Děkujeme všem za 

trpělivost s omezeními. 

• Máme hotovo! Obecní knihovna prošla rekonstrukcí a od 1. 7. 2025 bude otevřena 

veřejnosti – s novým vybavením, moderním systémem půjčování a pravidelnou 

zásobou knižních novinek. Kromě čtení se můžete těšit i na doprovodné akce 

v příjemném prostředí. 

• V kempu Hamr probíhá rozsáhlá rekonstrukce – nevyhovující sociální zázemí 

nahrazujeme novými sanitárními buňkami, které nabídnou vyšší komfort pro 

všechny návštěvníky.

 
🛣 Co se právě připravuje 

• Rekonstrukce ulice Kostelní – kompletní úprava povrchu i okolí poutního místa. 

Věříme, že výsledek přispěje k příjemnějšímu prostředí pro obyvatele i návštěvníky. 

Práce začnou 1.7.2025 – žádáme občany o trpělivost s omezením provozu do jejich 
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domovů. 

• Projektová dokumentace na kanalizaci v Dolní Stropnici. 

• Vybudování nového parkoviště u hřbitova včetně přilehlé komunikace. 

• Opravy chodníků – v několika lokalitách, kde je to dlouhodobě potřeba. 

• Příprava architektonického návrhu celého prostoru Pod Ořechem – chceme, aby 

tento prostor měl jednotný, promyšlený a přívětivý vzhled. 

• Pokračujeme ve výměně veřejného osvětlení za úspornější a moderní LED 

varianty. 

 
           Novinky z Branišovic 

Máme hotový projekt na menší komunitní dům – dřevostavbu, která nabídne 

prostor k posezení, pro knihovnu i přístup k internetu. Bude sloužit místním jako 

místo pro setkávání. V současnosti hledáme finanční zdroje a zároveň počítáme i se 

zapojením formou svépomoci. 

 
    Na úplný závěr 

Přejeme vám všem krásné a pohodové léto – ať ho prožijete ve zdraví, v klidu 

a s úsměvem na tváři. Užijte si čas odpočinku, výletů, dobrého jídla a možná 

i obyčejného lelkování u vody. 

 

Těšíme se na vás na některé z připravovaných akcí a děkujeme, že se aktivně zajímáte 

o dění v naší obci. 

S úctou a přáním krásného léta 
Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov 

  

Knihovna v novém kabátě – 1.7.2025 otevíráme! 
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Milí spoluobčané, 

léto se blíží a s ním přichází do Římova více poutníků, turistů i návštěvníků než 

během chladných měsíců. Naší nejvýznamnější památkou je bezpochyby Římovská 

pašijová cesta.  

Z duchovního hlediska je sice srdcem farnosti kostel Svatého Ducha. Kostel však mají 

na mnoha místech a ten náš byl přistavěn k ambitům nejprve jako kaple pro 

poutníky až po roce 1712. Výjimečnější, než kostel je proto naše Římovská Loreta, 

jejíž 375. výročí posvěcení si připomeneme letos při letní pouti v neděli 6. července – 

právě v návaznosti na svátek Navštívení Panny Marie, 2. července 1650, kdy byla 

Loreta posvěcena, resp. otevřena.  

Nevíme, kdo tehdy Loretu světil, možná se slavnostní doplnilo později (což byla 

tehdy běžná praxe), neboť kroniky popisují, že lid netrpělivě naléhal na urychlení 

prací a žádal, aby se pobožnosti konaly ještě před úplným dokončením stavby. 

Svátek Navštívení Panny Marie 2. července se tak stal první velkou slavnostní 

událostí v nové římovské Loretě. 

Již na první nešpory v předvečer svátku přicházeli věřící z Krumlova v procesí. Brzy 

ráno přicházely další davy poutníků, „vedeni svými kněžími s korouhvemi 

a prapory“. V archivních záznamech se nachází tato poznámka: „Dne 2. července 

1650 byla v Římově, kde byl vystavěn tento kostelík ke cti Panny Marie loretánské, 

sloužena první mše svatá a pobožnost.“ V kronice krumlovských jezuitů je tento 

okamžik popsán téměř poeticky: „Ve světle ranní záře přicházeli poutníci ze všech 

stran k panenské Hvězdě jitřní“. Tímto obratem se odkazuje na jeden z mariánských 

titulů Hvězda jitřní. Výraz může být chápán jako pocta Marii, ale také jako vyjádření 

naděje, že mariánská úcta po všech náboženských zmatcích, rozkolech a roztržkách 

minulosti právě skrze římovskou svatyni zažívá nový úsvit. Kvůli zástupům, kteří 

se do kaple nevešly, bylo nutné postavit „dva provizorní oltáře“. Před 

shromážděným zástupem se kázalo „v obou jazycích“, tedy v češtině a němčině. 

 

Nejstarší zpodobnění římovské lorety z roku 1650 ještě bez ambitů. Náznaky 

původní rovné střechy jsou patrné pod současným krovem. 

 FARNOST ŘÍMOV  
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Letos, 375 let od této události, bude slavnostní mši svatou 

od 9:00 sloužit probošt z Jindřichova Hradce P. Ivo 

Prokop. Při mši od 11:00 pronese homilii nově vysvěcený 

jáhen Matyáš Razím. Tichá mše svatá bude sloužena přímo 

v Loretě od 7:00. Hlavním duchovním „hostem“ však 

bude blahoslavený Carlo Acutis (2001–2006), mladý 

italský chlapec, který bude 7. září papežem Lvem XIV. 

svatořečen. Jeho relikvie bude v Loretě vystavena během 

poutě a poté až do 13. července. V ambitech si také budete 

moci prohlédnout panelovou výstavu o životě tohoto 

mladého světce naší doby. 

Pro většinu návštěvníků Římova zůstává nejzajímavějším cílem pašijová cesta. Tu je 

možné spojit i s dalšími zastávkami – například návštěvou muzea vláčků 

v Roubence, pohledem na naši přehradu nebo Muzeem poutnictví, které bylo 

otevřeno v loňském roce. 

Loni vyšla nová brožura o pašijové cestě, kterou si můžete zakoupit v informačním 

centru. Letos připravujeme také její německou verzi a byla vydána série nových 

pohlednic Římova. 

Díky podpoře obce a zejména zásluhou pana starosty Miroslava Slintáka vznikl 

krásný půlhodinový dokumentární film „Římovská pašijová cesta“, který je zdarma 

ke zhlédnutí na stránkách www.pasije-rimov.cz. Režie se ujal pan Jan Bohdal 

a návštěvníky i místní jistě potěší i nádherné záběry z dronu. V průběhu července 

bude zveřejněna i jeho německá jazyková verze. 

V těchto dnech dokončuje akademický malíř Joža Hanuš restaurování malby v kapli 

Popravní brána. Ve spolupráci s obcí a Jihočeským krajem připravuje také nové 

informační panely ke každé kapli pašijové cesty. 

http://www.pasije-rimov.cz/
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Naše farnost je při údržbě 

a opravách rozsáhlého poutního 

areálu finančně zcela závislá na 

různých dotacích a darech. Velké 

díky patří panu Františku Ringo 

Čechovi za jeho dar z prodeje 

vstupenek na představení Dívčí 

válka. Velkou část provozu 

a oprav hradíme se sbírek v kostele a kasiček nebo darů např. pomocí QR kódu: 

Srdečně děkujeme za každou vaši podporu. Stále sháníme prostředky 

na opravu maleb v kapli Vodní brána, rekonstrukci poničené římsy 

kaple U Šimona a opravy soch na Kalvárii. 

Děkujeme, že Římov není jen místem, kudy lidé projíždějí, ale kde se 

i zastavují – v tichu i v obdivu k tomu, co naši předkové z víry a lásky k Ježíši Kristu 

vybudovali. Pomáhejme to společně uchovat i pro další generace. 

Váš farář P. Jakub Václav Zentner FSSP 

Na prostranství pod autobusovou 

zastávkou Římov - Krumlovská se 

odpoledne 15. května u konzultačního 

stánku MAS Pomalší vystřídalo kolem 20 

místních obyvatel. U výstavního panelu 

s obrázky a kolem stolu nad mapou 

i historickými fotografiemi jsme si s vámi 

povídali o tom, jak to tu vypadalo dříve, 

čeho si zde ceníte dnes, co nefunguje a co 

byste si přáli do budoucna. Padlo mnoho 

připomínek i dobrých nápadů a v základu došlo ke shodě, jak místo postupně 

zlepšovat. 

 JAK PROMĚNIT PROSTRANSTVÍ V HORNÍM ŘÍMOVĚ?  
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Konkrétně byste si v horním Římově přáli 

mít klidný prostor odstíněný od silnice, 

s udržovanou zelení, zastíněným 

odpočívadlem se stolem, lavičkami, pítkem 

a herním prvkem pro děti. Vzrostlé stromy 

a plocha kolem kapličky i zeleň a nové 

výsadby pod zastávkou by potřebovaly péči. 

Kvetoucí keře i nově oseté plochy s květnatou 

směsí jsou vítány. 

Rezonujícím tématem byla bezpečnost provozu kolem hlavní silnice. Důležitá se 

ukazuje potřeba zrcadla pro výjezd od kapličky, diskutovalo se umístění přechodu 

a bezpečnost přecházejících dětí, seniorů i cyklistického provozu. Chybí pár 

parkovacích míst pro místní, příp. turisty. Je třeba lépe vyřešit točnu autobusu. 

Zastávka potřebuje upravit, aby do ní nezaháněl déšť a nepražilo slunce. Cedule, 

technická zařízení a koše by bylo hezké zrevidovat a ty potřebné esteticky začlenit do 

zeleně.  

Jakým způsobem to vše uskutečnit? Jaké jsou reálné prostorové možnosti úprav 

a varianty materiálů? Jak by mohly vypadat nové prvky i nové uspořádání? Přijďte se 

inspirovat obrázky, vybírat z materiálů a diskutovat reálné možnosti a udržitelná 

řešení pro vaše prostranství v horním Římově: 

Ve středu 9. 7. 2025 od 14 do 18 hodin zde bude opět otevřená Plánovací kancelář 

MAS Pomalší. 

Chcete zažít vaše prostranství v horním Římově jinak? Že se tam dá posedět se 

sousedy a ugrilovat něco dobrého k snědku? Že si tam děti mohou bez obav kreslit 

křídami na silnici, pohrát si v domečku a cachtat se ve vodě? Že v kapličce už zvoní? 

Že je tam příjemně, rozkvetlo a klídek? Přijďte si vyzkoušet možnosti prostoru a užít 

společného prostranství tak, jak byste ho chtěli mít… 

V sobotu 9. 8. 2025 od 13 do 17 hodin Piknikové odpoledne s MAS Pomalší,  aktivity 

pro děti a občerstvení zajištěno 

Na další setkání s vámi v horním Římově se těší 

Ing. arch. Dita Měkotová a Mgr. Martin Střelec z MAS Pomalší 

Historický pohled na prostranství 

v horním Římově, z archivu p. Crkvy 
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Letos uplynulo 20 let od chvíle, kdy vznikla Místní akční 

skupina (MAS) Pomalší – sdružení obcí, škol, spolků, 

podnikatelů a dalších partnerů, které spojuje zájem o rozvoj 

našeho regionu. Mezi zakladateli MAS Pomalší byla i obec 

Římov a aktivně se zapojila hned do prvního dotačního období od roku 2007. Od té 

doby Římov s MAS Pomalší průběžně spolupracuje na řadě různých témat. 

V obci se díky podpoře MAS podařilo opravit fasádu základní školy a vyměnit okna, 

nově se vybavila školní jídelna i školní zahrada. Další dotace pomohly vybavit hřiště 

a opravit některé komunikace. MAS Pomalší má také v Římově svou kancelář – 

děkujeme obci za dlouhodobé poskytnutí zázemí. Místní škola se zapojuje do projektů 

výměny zkušeností a stále více spolupracujeme také s Galerií Římov a jejími 

aktivitami. Nejnověji se věnujeme projednávání úprav veřejných prostranství 

a tématu vody v krajině. 

Dvacet let je tedy za námi, ale jak proběhne těch dalších dvacet? Určitě nebude vše 

stejné jako dnes a my v MAS Pomalší chceme pomáhat Římovu a dalším obcím 

zvládnout změny, které se dějí u nás i ve světě. Můžeme si myslet cokoli o přechodu 

na udržitelnou energetiku, novém obsahu vzdělávání, omezování odpadů, 

přizpůsobování se změně klimatu a dalších věcech. Ale ony jsou kolem nás a mají 

určitou logiku. Je určitě lepší jim porozumět, zkusit je řešit a využít pro svůj prospěch. 

A právě s tím vám chceme pomáhat. Hledat společně cestu, jak těmto změnám 

porozumět a promítnout je do každodenního fungování vaší obce – prakticky, citlivě 

a s ohledem na místní podmínky. Nabízíme pomoc s plánováním, zapojením 

odborníků i se získáváním finančních prostředků. Bude nám ctí být vám partnerem 

i pro dalších dvacet let.                                                       Tým MAS Pomalší (www.maspomalsi.cz) 

 

  

 MAS POMALŠÍ SLAVÍ 20 LET – O ČEM BUDE DALŠÍCH 20 LET?  

 



 

 

8 

Znamená indonésky „Mír a klid v srdci“. Založen 

v roce 2022 v Římově trenérkou Ing. Evou Zemanovou, 

Ph.D., MBA (4. DAN  - stupeň mistrovské vyspělosti).  

Mladí karatisté začali „z nuly“ a zvládli během několika 

málo let dosahovat medailových úspěchů na soutěžích 

národní úrovně a odvážejí si zlaté, stříbrné a bronzové medaile z každého 

závodu, který absolvují – ročně cca 6 a více. Nebyl jediný závod, kdy by 

neobsadili medailovou pozici. Tyto úspěchy je však nezastaví v dalším 

zdokonalování a cvičení, protože ví, že touto cestou dá jít jen s pokorou, vzájemnou 

úctou, respektem a pevnou vůlí. 

V tomto roce 6 závodníků oddílu získalo nominaci k 

reprezentaci na dvou prestižních mezinárodních soutěžích, 

viz níže. Mezi nimi je i římovský Lukáš Kalina a Kateřina 

Tvrzická z Holkova. Ostatní dojíždí z Nových Hodějovic: 

Anička Kalčíková, Anežka Lázničková, Michal Michálek 

a Jiří Gurecký.  

1. Mistrovství světa ITKF v Berlíně (International Traditional Karate Federation), ve 

dnech 10.–13. 4. 2025, za účasti dvaceti států z Evropy, Severní Ameriky a Asie. 

2. Mistrovství světa WFF v polských Pulawách (World Fudokan Federation), ve 

dnech 7.–11. 5.2025, za účasti čtyřiceti zemí z celého světa. 

Všichni reprezentovali ČR 

naprosto suverénně, statečně 

a s obrovský nasazením. 

Odměnou jim byly nejen 

obrovské zkušenosti, ale i 

medaile, o kterých jsme si 

před Berlínem netroufali ani přemýšlet ☺. 

MS v Berlíně: 2 zlaté + 1x3 zlaté 3členný tým, 4 stříbrné a 1 bronzová: disciplína kata, 

kihon a kata tým. 

 Oddíl tradičního karate DAMAI DI HATI, z.s.  
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MS v Polsku: 1 stříbrná a 2 bronzové + 1x3 bronzové 3členný tým: disciplína kata, 

kihon a kata tým. 

Celkově tak přivezli z obou závodů 16 medailí, čímž se stali nejúspěšnějším týmem 

České republiky. 

Karate-Do je cesta prázdné ruky a tito mladí lidé po ní kráčí s plným nasazením. 

Otevřela se nám díky upřímnosti, se kterou jsme do toho šli. A také díky obci Římov, 

která nám umožnila trénovat zdarma v sále „Pod Ořechem“, v sále „Římovská 

hospoda“ i v tělocvičně ZŠ. 

V neposlední řadě jsou skvělý tým i jejich rodiče. Tatínkové s námi jeli na MS jako 

doprovod, pomáhali s logistikou a dopravou a maminky trpělivě zvládaly skloubit 

tréninky se školou a jejich ostatními činnostmi. 

Za to všem patří velké poděkování. Dne 30.5. 2025 slavnostně poděkoval celém oddílu 

i náměstek hejtmana na půdě Krajského úřadu a pozval všechny účastníky MS na 

slavnostní oběd. 

Sensei Eva Zemanová, K Loučení 218, Římov 

 

21.6.  Rakousko – Alpy – Gleinkersee -    Seespitz 

18. – 23.8. Šestidenní zájezd „Bílé Karpaty, Slovensko, 

chata Lopeník 

06.09.   Česko-rakouské příhraničí – přes tři 

rozhledny, Schöneben 

18.10.  Podzimní toulky 2025 

07.11.  Bad Füssing 

12.12.  Bad Füssing 

??.12.  Posezení příznivců turistiky 

26.12.  Setkání na hradě Velešín    

27.12.  Odmašťovací vejšlap na Kleť  

 

 TURISTÉ TJ SOKOL ŘÍMOV  
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Jarní sezónu jsme odstartovali tvořivě – děti 

z našeho sboru se zapojily do výtvarné soutěže 

„Požární ochrana očima dětí“. A hned jsme slavili 

úspěch: Max Voců získal 1. místo ve své kategorii – 

gratulujeme! 

Než nám počasí dovolilo 

vyběhnout na hřiště, 

věnovali jsme se školení první pomoci, protože vědět, jak 

správně reagovat v krizové situaci, je stejně důležité jako 

rychlé nohy. 

Od března jsme se pak naplno vrhli do příprav na jarní kolo Hry Plamen, které jsme 

letos pořádali 3. května 2025 u jezu v Římově. Soutěžilo se v tradičních disciplínách 

– Požární útok a Štafeta dvojic. A výsledky? 

• Mladší družstvo vybojovalo krásné 3. místo, 

• Starší děti se umístily na 6. místě – a i to je skvělý výkon, protože konkurence 

byla opravdu silná! 

Rádi bychom tímto ještě jednou poděkovali všem, kteří se na přípravě a hladkém 

průběhu soutěže podíleli – rodičům, členům SDH Římov a všem dobrovolníkům, 

kteří pomohli. Vaše podpora a čas, který dětem věnujete, má obrovský smysl! 

A pokud se vám naše práce s dětmi líbí a chcete být její součástí – přidejte se k nám! 

Rádi mezi sebou přivítáme nové členy – malé i velké 😊 

Za celý tým Martina, Maruška a ostatní členové SDH 

    SDH ŘÍMOV – Mladí hasiči     
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Letos jsme v Římově oslavili krásné jubileum – desátý ročník 

charitativního běhu „pro úsměv“. A opravdu bylo co slavit! 

Počasí přálo, atmosféra byla nabitá pozitivní energií a dorazilo 

více než 400 běžců všech věkových kategorií. Hřiště i trať ožily 

dětským smíchem, potleskem diváků a hlavně ochotou pomáhat. 

Hlavními hrdiny letošního ročníku byli Vanesska a Martínek, kterým společně 

s organizací Koníček patřil veškerý výtěžek z akce. A ten byl naprosto rekordní – 

625 000 Kč! Vanesska s Martínkem si rozdělí půl milionu korun rovným dílem 

a zbylých 125 000 Kč poputuje na podporu činnosti organizace Koníček. 

Nechyběly ani tradiční dobroty – domácí buchty, koláče, palačinky, bramboráky 

a langoše, po kterých se jen zaprášilo. Lidé se tentokrát rozhodně neupejpali – 

spousta dobrot se kupovala i domů, a výtěžek tak rostl před očima. 

O pestrý doprovodný program se postaral Rugby Club 

České Budějovice, který měl pro děti připravený 

pohybový a zábavný sportovní program. A nezůstalo jen 

u dětí – zapojili se i dospělí, a už teď víme, že příští rok 

se Rugby Club opět rád vrátí. Pro nejmenší nechyběl 

skákací hrad, výtvarná dílnička a malování na obličej, takže o zábavu bylo 

postaráno opravdu pro všechny. 

Po celý den panovala výborná nálada, běhalo se, 

tvořilo, smálo a díky dobrovolníkům, 

organizátorům, sponzorům a štědrým 

návštěvníkům jsme společně vytvořili den plný 

radosti, solidarity a pomoci. 

Zvláštní poděkování patří všem našim sponzorům, kteří finančně přispěli 

a umožnili tak nejen hladký průběh celé akce, ale i dosažení rekordního výtěžku. 

Bez vás by to prostě nešlo! 

Děkujeme, že pomáháte s námi! 

Za celý tým Tamara Fuxová, Petra Prokešová, Klára Vášová, Tereza Panochová, Aneta Jarošová 

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2025  
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Ve středu 14. května 2025 jsme 

v osm hodin vyšli od školy 

cestou lesem do Římova. Před 

kostelem nás už čekal farní 

vikář Jan Vatter a římovští 

spolužáci.  

Nejprve jsme zavítali do 

Lorety. Tento domeček je napodobeninou domku, kde žila v Nazaretě Panna Marie 

s Josefem a Ježíšem. Domek přenesli andělé do Itálie. Překvapivou informací pro nás 

bylo, že se zde našel hrob Jana Gurreho. Pak jsme si šli prohlédnout ambity a samotný 

kostel, kde jsme si vyslechli výklad otce Vattera a mezitím se nechávali unášet krásou 

obrazů, např. toho velkého, který se rozprostírá po skoro celém stropě, a taky krásou 

oltáře. 

Než jsme se vydali na 

pašijovou cestu, měli jsme 

krátkou přestávku. Farního 

vikáře Vattera vystřídal pan 

farář Jakub Zentner, který 

s sebou vzal psa Opata. 

Pašijová cesta má 25 zastavení. Během této cesty jsme se dozvěděli spoustu informací, 

Římováci je vědí, spíš jim je 

pan farář připomněl. Např. že 

červená barva roucha Panny 

Marie a Ježíše Krista vyjadřuje 

bolest, modrá lásku a žlutá 

barva Jidášova roucha zradu. 

Ježíš měl celkem 12 apoštolů, 

ale Jidáš ho zradil. Na 

pašijovou cestu s otevíráním kapliček se chodí jednou za rok, a to na Zelený čtvrtek. 

 OSMÁCI Z VELEŠÍNSKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY NA VÝLETĚ V ŘÍMOVĚ  
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Exkurzi jsme zakončili v muzeu vláčků v římovské Roubence, obdivujeme pána, který 

celou výstavu vybudoval, tato práce musí být určitě těžká a precizní a málokdo by ji 

zvládl. 

 

Do Velešína jsme se vrátili autobusem. Exkurze se nám moc líbila a moc jsme si to 

užili.                                           Stella Petrová, Elen Holubová a Anna Swaczynová 

Další postřehy žáků z 8. C 

Asi nejvíc se mi líbilo, když jsme procházeli kostelem, bylo tam hodně fresek. Na 

křížové cestě to bylo taky dobré, akorát že mě bolely nohy a měl jsem hlad. Obdivuji 

otce Vattera a pana faráře Zentnera, jak si toho mohou tolik pamatovat. Celkově se mi 

to líbilo a rozhodně jsem získal plno nových znalostí.                                       Dominik Šustr 

Pan farář Zentner nám ukázal 25 kapliček, které postupně vyprávěly Ježíšův příběh. 

Bylo to velmi zajímavé a nejlepší bylo, že se nás pan farář ptal, a když jsme cokoliv 

nechápali, pozastavil se a vysvětlil nám to.                    Natálie Říhová 

Pan farář nám chtěl ukázat kapličku, kde bylo tělo Ježíše Krista. To mě zaujalo a chtěla 

jsem se tam podívat, ale někdo změnil heslo a pan farář nemohl odemknout zámek. 

Tak to mě mrzelo, že jsme se tam nepodívali.                               Vitalina Obertynska 

Chodil s námi pejsek Opat, a když jsme byli u poslední kaple, tak jsme mu dávali 

napít.                                                         Marek Beran 
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Zaujaly mě sochy, ale měl jsem alergii a všude kvetly kytky. Jinak se mi tam moc líbilo. 

Bylo to podruhé, co jsem byl v Římově.                                        Henry Nguyen 

Křížová cesta byla teda dlouhá, ale naučili jsme se i nějaké nové informace. Moje 

maminka má adoptovanou jednu kapličku a musí se o ni starat.              Jakub Fuxa 

Dozvěděla jsem se, že první kaple na pašijové cestě sloužila za napoleonských válek 

jako sklad sena a byla velmi poničena.                          Kateřina Havlová 

Nejprve nás otec Vatter vzal do Lorety a popsal nám život Panny Marie. Ukázal nám 

zpovědnici a další zajímavé věci. A na pašijové cestě jsem mohl vodit psa Opata. 

                                                Jiří Brunclík 

V Loretě jednou vylili vodu na zem a ta voda zmizela, jako by se prostě vypařila, ale 

ne, vtekla do země, a tak se zjistilo, že je tam hrob.                      Natálie Šerá 

Výlet se mi velice líbil a doporučil bych ho těm, kteří v Římově ještě nebyli. 

                          Tomáš Procházka  

Milí spoluobčané, 

s velikou radostí a hrdostí vám oznamujeme, že 

naše obec Římov získala v letošním ročníku 

soutěže Vesnice roku prestižní Bílou stuhu – 

ocenění za výjimečnou práci s dětmi a mládeží. 

Toto uznání patří všem, kteří se na životě v naší 

obci aktivně podílejí. Děkujeme všem, kdo se 

zapojili do přípravy a prezentace Římova v rámci soutěže, ať už svým časem, 

nápadem, rukama nebo svou účastí. Obrovské poděkování patří i těm, kteří svou 

činností přispívají k rozvoji Římova dlouhodobě a celoročně. Jsou to právě tito lidé – 

dobrovolníci, organizátoři, sousedé, kteří mají Římov v srdci – kdo tvoří jeho 

skutečnou hodnotu. 

 ŘÍMOV SLAVÍ ÚSPĚCH V SOUTĚŽI VESNICE ROKU!  
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Zvláštní poděkování směřujeme k těm, díky 

nimž jsme Bílou stuhu získali – všem, kdo se 

věnují práci s dětmi a mládeží. Učitelé, 

vychovatelé, trenéři fotbalu, karate či jiných 

sportů,  vedoucí SDH a dalších zájmových 

kroužků, organizátoři dětských akcí – vaše 

energie, trpělivost a nasazení jsou tím 

nejcennějším, co můžeme našim dětem 

nabídnout. 

Vaše činnost nekončí za 

školními zdmi ani na 

sportovištích – vždy je za tím 

kus práce, dobrovolného 

času a hlavně srdce. 

Věříme, že každá hodina, každý úsměv a každé 

povzbuzení, které našim dětem věnujeme, se vrátí nejen 

nám samotným, ale především Římovu. Právě děti, které tu 

zažijí silné zážitky a získají krásné vzpomínky, budou mít 

k Římovu silný vztah – a jednou přirozeně navážou na to, co společně dnes budujeme. 

Získáním Bílé stuhy není spojena jen čest a uznání, ale také velmi konkrétní přínos – 

Římov obdrží finanční odměnu ve výši 800 000 Kč. Tyto prostředky budeme moci 

využít na další projekty, které pomohou rozvoji obce a přinesou užitek nejen dětem, 

ale všem generacím. 

Vážení sousedé, děkujeme, že tvoříte 

Římov jako místo, kde má smysl žít, růst, 

vychovávat děti i stárnout. Děkujeme, že tu 

jste – a že Římov rozkvétá právě díky vám. 

S úctou a přáním krásného léta 

Tamara Fuxová 
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 SPOLEČENSKÉ, KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE  

01.07. Konkurz Cirkus – kočovné divadlo Julie&spol., 18:00 (místo bude 

upřesněno dle počasí U Jezu x Pod Ořechem) 

06.07. Římovská letní pouť  

19.07. Fotbalový turnaj – 13:00 

19.07. BEACH VOLEJBAL 3ky – XVI. Ročník turnaje trojic v plážovém    

volejbale o pohár starosty, Summer Afterparty 

02.08.  ITA Country Cup – lukostřelecký turnaj, 9:00 

   Večerní letní zábava: kapela Fontanela   

09.08. BEACH volejbal 2ky – XIV. Ročník turnaje dvojic v plážovém 

volejbale, Afterparty 

13.09.  Podzimní splutí Malše 
 

 

GALERIE ŘÍMOV 

Trvání výstavy Autor/ka Druh expozice 

20.6. – 15.7.2025 Hana Hrušová 

Monika Vodičková 

Martina Lálová 

Souznění – tvorba uměleckého nábytku, 

textilu, obrazů 

18.7. – 12.8.2025 Lenka Vítková Obrazy 

22.8. – 15.9.2025 Eva Němcová 

Marie Králová 

Květa Jarolímková 

Fotopoezie 

Vernisáž výstavy v pátek / v den zahájení výstavy od 18:00 s možností hudebního doprovodu. 

Úterky v Galerii: cca 1x14 dní od 19:00, komunitní program (workshop pečení chleba nebo 

sousedské kurzy akvarelu, ručních prací nebo zahradničení…)  

Podrobnosti k jednotlivým akcím najdete průběžně na plakátech nebo na 

Facebookovém profilu Kulturního informačního centra (KIC Římov) či Galerie 

Římov. Sledujte nás, ať vám nic neunikne! Sledovat dění v obci můžete rovněž přes 

aplikaci Munipolis či se přihlásit do whatsappové skupiny přes QR kód:  

Uzávěrka příštího čísla:  31.8.2025 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 
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